

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
"КИЇВСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ"

вул. Івана Мазепи, 13, м Київ, 01010 / вул. Панаса Мирного, 19, м. Київ, 01011, тел. (044) 298-47-55  
E-mail: man-kiev@ukr.net, Код ЄДРПОУ 37318438

18.09.2023 № 330

Директору  
Департаменту освіти і науки  
Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
Олені ФІДАНЯН

Шановна Олено Григорівно!

Освіта завжди була ключовим чинником у формуванні національної ідентичності. Сучасна Україна прагне удосконалити свою освітню систему для виховання нового покоління громадян з високими духовними цінностями, які пишатимуться своєю країною, шануватимуть її історію та культуру. Ініціативи, які сприяють поглибленому вивченню історії України, зокрема, героїчних сторінок боротьби за її незалежність, життя та діяльності національних героїв, важливі для виховання патріотизму та національної свідомості молодого покоління.

У зв'язку з цим Комунальний позашкільний навчальний заклад «Київська Мала академія наук учнівської молоді» з 18 вересня до 25 грудня 2023 року організовує Всеукраїнський конкурс історичних есе «Герої в боротьбі за Незалежність України: дослідження національної ідентичності в суспільних трансформаціях ХХІ ст.» імені Романа Ратушного. Співorganizаторами конкурсу виступили Інститут історії України НАН України, Національна спілка краєзнавців України, Український державний центр національно-патріотичного виховання краєзнавства і туризму учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, Національний музей історії України у Другій світовій війні, Національний музей Революції Гідності, Музей «Становлення української нації». Передбачається участь учнів 6-11 класів закладів освіти м. Києва та інших міст України.

Звертаємося до Вас з проханням підтримати нашу ініціативу, сприяти залученню до конкурсу закладів позашкільної, загальної середньої, професійної та фахової передвищої освіти м. Києва, а також розмістити інформацію про конкурс на офіційному сайті Департаменту освіти і науки Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Консультації з питань проведення Конкурсу здійснюються за електронною адресою: [method\\_department\\_kman@ukr.net](mailto:method_department_kman@ukr.net).

Додатки: Додаток 1. Інформаційний лист на 2 арк. в 1 прим.

Додаток 2. Умови проведення конкурсу на 4 арк. в 1 прим.

З повагою  
Директор

Ірина ПОЛЩУК